
                                        
 

OBJAVA ZA MEDIJE 

 

 PBZ Grupa donirala Centru za odgoj i obrazovanje Dubrava kombi vozilo s 

rampom  

 

 U sklopu svog humanitarnog projekta "Činim dobro svaki dan" i American Express kartice sa 

srcem PBZ Grupa donirala je Centru za odgoj i obrazovanje Dubrava 271.807,44 kuna za kupnju 

kombi vozila s rampom za prijevoz djece i mladih s motoričkim poremećajima i kroničnim 

bolestima.  

 Donacija Centru Dubrava je 28. donacija koju je PBZ Grupa realizirala samo u sklopu projekta 

"Činim dobro svaki dan" i American Express kartice sa srcem, namijenjenih pomaganju djeci i 

mladima u Hrvatskoj. 

 

Zagreb, 3. veljače 2017. – Danas su Centru za odgoj i obrazovanje Dubrava predstavnici PBZ Grupe 

uručili donaciju u iznosu od 271.807,44 kuna. Ovom donacijom omogućena je kupnja kombi vozila s 

rampom za prijevoz djece i mladih s motoričkim poremećajima i kroničnim bolestima, kako bi se 

omogućio sigurniji i kvalitetniji prijevoz korisnika ovog Centra.  

 

Najnovija donacija dio je humanitarnog projekta PBZ Grupe "Činim dobro svaki dan" i American 

Express kartice sa srcem putem kojih Grupa pomaže dva značajna projekta za dobrobit djece i mladih 

u Republici Hrvatskoj: "Za bolji život djece u domovima socijalne skrbi" Ministarstva za demografiju, 

obitelj, mlade i socijalnu politiku te "Praćenje djece s neurorizicima" Ministarstva zdravstva, na način 

da za svaku transakciju napravljenu American Express karticom sa srcem izdvaja jednu kunu, bez 

dodatnog troška za korisnike. Prikupljena sredstva Grupa donira spomenutim projektima u omjeru 

50:50. Za projekt "Činim dobro svaki dan" PBZ Grupa je do sada prikupila 8,5 milijuna kuna 

namijenjenih za dobrobit djece i mladih u Hrvatskoj. Centar za odgoj i obrazovanje Dubrava uključen 

je u projekt "Za bolji život djece u domovima socijalne skrbi", a donacija ovom centru je 28. donacija 

koju je PBZ Grupa realizirala u sklopu projekta "Činim dobro svaki dan" i American Express kartice sa 

srcem.  

 

Svečanom uručenju donacije prisustvovali su brojni ugledni uzvanici, među kojima: Margareta 
Mađerić, državna tajnica iz Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku; Slavko Kojić, 
pročelnik Ureda za financije Grada Zagreba; Koraljka Janeković, v.d. ravnateljice Centra za odgoj i 
obrazovanje Dubrava; Marija Pavić, predsjednica Upravnog vijeća Centra za odgoj i obrazovanje 
Dubrava; Mario Jurišić, član Uprave PBZ Carda te brojni drugi.  

 

Centar za odgoj i obrazovanje Dubrava namijenjen je školovanju i rehabilitaciji djece i mladih s 
motoričkim poremećajima i kroničnim bolestima koji se u primjerenim uvjetima mogu osposobiti za 
zanimanja po redovitim, prilagođenim i posebnim programima. Centar ima 230 korisnika. Trenutno 
prijevoz svakodnevno koristi oko 50 korisnika Centra, s područja cijelog Zagreba i bliže okolice, što je 
vrlo mnogo s obzirom na kapacitet vozila te broj vozača i pratitelja. Prijevoz uključuje svakodnevno 
dovoženje učenika na nastavu, odraslih osoba na rehabilitacijske programe i potrebe zdravstva kao i 
na brojne druge aktivnosti učenika. Donirano kombi vozilo s rampom značajno će olakšati i unaprijediti 
kvalitetu prijevoza korisnika Centra. 



                                        
"U ime učenika, korisnika, njihovih roditelja, djelatnika Centar za odgoj i obrazovanje Dubrava te svoje 

osobno od srca i s ponosom zahvaljujem PBZ Grupi na velikodušnoj donaciji koja nam je omogućila 

kupnju kombi vozila s rampom za prijevoz naših učenika i odraslih korisnika. Također, zahvaljujem i 

Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku koje nas je predložilo za dodjelu ove 

vrijedne donacije te svima koji sudjeluju u projektu "Činim dobro svaki dan". Da bi došlo do realizacije 

ove donacije i projekta, sigurna sam da je mnogo ljudi uložilo dobru volju, htijenje, trud, angažman, dio 

sebe, ljubav… Budući da su naši korisnici osobe s motoričkim teškoćama, mnogima od njih je 

samostalno kretanje veoma otežano ili onemogućeno. Malo je reći da im vozilo predstavlja pravu 

dragocjenost, da im ono znači život, predstavlja razliku između socijalne uključenosti i isključenosti, 

između mogućnosti i nemogućnosti, između intenzivnog življenja i izolacije. Prijevozno sredstvo dio je 

njih samih, čini ih ravnopravnima, omogućuje kretanje, školovanje, sudjelovanje, susrete, 

druženja…ono je doslovno karta za budućnost", istaknula je Koraljka Janeković, v.d. ravnateljice 

Centra za odgoj i obrazovanje Dubrava.  

 "Drago mi je da smo danas u Centru za odgoj i obrazovanje Dubrava te da smo donacijom kombi 

vozila s rampom razveselili korisnike i djelatnike Centra te im omogućili sigurniji i kvalitetniji prijevoz, a 

time, nadam se, i olakšali svakodnevni život. Društveno odgovorno poslovanje temeljno je načelo 

poslovanja cijele PBZ Grupe, što smo potvrdili brojnim donacijama i humanitarnim aktivnostima. Među 

njima se posebno ističe naš projekt "Činim dobro svaki dan" i American Express kartica sa srcem, 

kojim kontinuirano, od 2008. godine, iz dana u dan, što potvrđuje i sam naziv projekta, pomažemo 

djeci i mladima diljem Hrvatske. Ispunjava nas zadovoljstvom da smo putem ovog projekta do sada 

prikupili 8,5 milijuna kuna namijenjenih za dobrobit djece i mladih te realizirali čak 28 donacija, 

uključujući 21 donaciju bolnicama i 7 donacija domovima socijalne skrbi, među kojima je i ova 

najnovija donacija Centru za odgoj i obrazovanje Dubrava", istaknuo je Mario Jurišić, član Uprave 

PBZ Carda.    

Donacija Centaru za odgoj i obrazovanje Dubrava dio je pomaganja projektu "Za bolji život djece u 

domovima socijalne skrbi" koje je Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 

pokrenulo 2014. godine s ciljem poboljšanja kvalitete življenja djece i usluga koje im se pružaju u 

domovima socijalne skrbi te stvaranja uvjeta za pružanje novih usluga. "Ministarstvo za demografiju, 

obitelj, mlade i socijalnu politiku posebnu pozornost posvećuje djeci s teškoćama u razvoju i odraslim 

osobama s invaliditetom. Upravo je Centar za odgoj i obrazovanje Dubrava jedna od specifičnih 

ustanova socijalne skrbi koja osim pružanja socijalnih usluga navedenim korisničkim skupinama, 

obavlja i djelatnost srednjoškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju po 

redovitom, posebnom i prilagođenom programu. Kupnja kombi vozila s rampom od sredstava 

doniranih od strane PBZ Grupe za prijevoz djece s teškoćama u razvoju i odraslih osoba s 

invaliditetom od posebne je važnosti kako za korisnike Centra za odgoj i obrazovanje Dubrava tako i 

za njihove roditelje/skrbnike, kako bi se upravo najosjetljivijim skupinama u društvu osigurala 

dostupnost socijalnih usluga. Željela bih se u ovom svečanom trenutku zahvaliti i svim radnicima ove 

ustanove koji svakodnevno požrtvovno i s ljubavlju pružaju skrb, odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 

korisnicima. Bez svih njih mi danas ne bi bili ovdje i zato im svima želim snage da i dalje nastave 

hrabro i ustrajno. PBZ Grupa, njeni rukovoditelji i djelatnici upravo ovom akcijom pokazuju što u 

pravom smislu znači socijalna odgovornost gospodarstva, koja sve više postaje važnim pokretačem u 

razvoju modernog hrvatskog društva. Društva u kojem prava djece i osoba s invaliditetom, kao 

najranjivijih članova našeg društva, moraju biti na najvišoj razini", istaknula je Margareta Mađerić, 

državna tajnica iz Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.  
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Za dodatne informacije obratite se:  
 
Mladenki Dubravac, glavnoj koordinatorici odnosa s javnošću PBZ Carda 
Tel.: 01/ 63 63 077; faks: 01/ 63 63 080 
e-mail: mladenka.dubravac@pbzcard.hr 
www.pbzcard.hr; www.cinimdobro.hr 
 

 

 

 

DODATNI PODACI:   
 

Projekt "Činim dobro svaki dan" i American Express kartica sa srcem 
American Express kartica sa srcem tržištu je predstavljena sredinom 2008. godine. Kartica je kreirana 
kako bi se pomoglo projektima od iznimnog značaja za daljnji rast i razvoj zajednice. Za svaku kupnju 
ovom karticom PBZ i PBZ Card zajedno ukupno izdvajaju 1 kunu u korist svog humanitarnog projekta 
„Činim dobro svaki dan“, bez dodatnog troška za korisnike kartice. Putem "Činim dobro svaki dan" 
projekta PBZ i PBZ Card pomažu dva projekta značajna za dobrobit djece i mladih: projekt 
Ministarstva zdravstva pod nazivom „Praćenje djece s neurorizicima“ i projekt Ministarstva za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku pod nazivom "Za bolji život djece u domovima socijalne 
skrbi", donirajući prikupljena sredstva u omjeru 50:50. Putem ovog projekta PBZ Grupa je do 
31.12.2016. godine prikupila 8.442.229,90 kn te je ukupno realizirala 28 donacija, uključujući 21 
donaciju bolnicama diljem Hrvatske za kupnju potrebnih medicinskih uređaja i 7 donacija 
ustanovama socijalne skrbi za kupnju potrebne opreme.  

 

American Express kartica sa srcem je bez upisnine i članarine za prvu godinu korištenja, a od druge 
godine korištenja kartice PBZ Grupa donira i 15 kuna od svake članarine za osnovnog i 10 kuna od 
svake članarine za dodatnog korisnika. Svoj doprinos projektu mogu dati i ostali korisnici American 
Express kartica donirajući mu prikupljene Membership Rewards bodove. Osim toga, mogućnost 
doniranja dostupna je i na internetskim stranicama www.cinimdobro.hr korisnicima svih American 
Express te svih MasterCard, Maestro i Visa kartica, bez obzira na banku izdavatelja.  

 

Projekt „Za bolji život djece u domovima socijalne skrbi“ pokrenut je 2014. a od samog početka u 

njega se uključuju PBZ i PBZ Card. Cilj projekta je poboljšati kvalitetu življenja djece i usluga koje im 

se pružaju u domovima socijalne skrbi te stvoriti uvjete za pružanje novih usluga. Posebna važnost u 

sustavu socijalne skrbi pridaje se djeci iz socijalno ugroženih obitelji, djeci bez roditeljske skrbi ili bez 

odgovarajuće roditeljske skrbi, djeci s problemima u ponašanju kao i djeci s teškoćama u razvoju. PBZ 

i PBZ Card pomažu ovom projektu donirajući domovima socijalne skrbi za djecu prikupljena sredstva 

potrebna za kupnju informatičke opreme, nabavku vozila za prijevoz djece, opremanje stambenih 

zajednica, obnovu i uređenje dječjih igrališta i sportskih dvorana, uređenje senzornih soba za terapiju 

djece s teškoćama u razvoju, opremanje rehabilitacijskih kabineta, nabavku edukacijsko-

rehabilitacijske (didaktičke) opreme, uređenje školskih radionica, uređenje okoliša i unutarnjih prostora 

domova, poludnevnih i dnevnih boravaka, savjetovališta, kreativnih radionica i drugog. 

Centar za odgoj i obrazovanje Dubrava je ustanova u nadležnosti Ministarstva za demografiju, 

obitelj, mlade i socijalnu politiku, koja brine o djeci i mladima s motoričkim oštećenjima, kroničnim 

bolestima i drugim utjecajnim teškoćama koja u primjerenim uvjetima stječu srednjoškolsko 

obrazovanje i/ili su uključeni u niz rehabilitacijskih programa. To je jedina srednja škola u Republici 

Hrvatskoj koja učenicima s višestrukim teškoćama pruža mogućnost školovanja, rehabilitacije i 

smještaja u primjerenim uvjetima. Centar je osnovan 1966. godine kao Zavod za rehabilitaciju tjelesno 

invalidne djece i omladine s ciljem da se djeci i mladeži s tjelesnim oštećenjem pruži odgovarajuće 
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obrazovanje, odgoj, smještaj, medicinska i socijalna rehabilitacija te odgovarajuća zdravstvenu skrb i 

njega. Danas Centar ima 230 korisnika; 46 na smještaju, 8 na cjelodnevnom boravku, 135 na 

poludnevnom i 41 na psihosocijalnoj podršci.  

### 


